

[Tlač s obrázkami](#) | [Tlač bez obrázkov](#)

Talianske médiá tvrdia: Kanibal Čurko vraždil aj v Taliansku!

01.08.2011

Slovenský kanibal Matej Čurko († 42) mal vyčítať aj v zahraničí. Tvrdia to talianske médiá.

Meno mladej Talianky, ktorá bola nezvestná od roku 2009, sa malo objaviť v mailovej komunikácii Čurka. **Práve jej podľa médií patrili časti tela, ktoré Čurko posielal svojej potenciálnej obeti zo Švajčiarska.** Vraždu už prekazila polícia, pri akcii kanibala postrelili a zraneniam podľahol.

Viacero talianskych médií podľa televízie TA3 tvrdí, že **d'alšou obeťou Čurka mohla byť mladá Talianka Meredith († 28), ktorá zmizla v roku 2009.** Odvolávajú sa na tajný dokument Interpolu. V 50-stranovej správe sa okrem dvoch známych slovenských obetí Čurka spomína meno tretej ženy. **Sú v nej aj fotografie častí tela, ktoré podľa talianskych médií majú patriť práve Talianke.** Tie Čurko poslal ako prílohu v maile Švajčiarovi, ktorý mal byť jeho ďalšou obeťou. Časti mŕtvych obetí posielal ako dôkaz, že niečo podobné už v minulosti vykonal. Telo Talianky našli až v marci tohto roku v Ríme. Chýbať jej malo niekoľko orgánov.



[Ďalších 8 fotografií v galérii.](#)

Telo Talianky našli až v marci tohto roku v Ríme. Autor: int

Slovenská polícia tieto informácie nepotvrdila. **"Prípado je aj naďalej v štádiu vyšetrovania. Dohady a špekulácie nebudeme komentovať,"** povedala hovorkyňa polície Denisa Baloghová. Talianska polícia však podľa informácií Nového Času slovenskú stranu nekontaktovala. **Za nezmysel to označili aj príbuzní Mateja Čurka, podľa ktorých slovenský kanibal do Talianska v posledných rokoch nevycestoval.**

Kanibala Mateja Čurka policajti postrelili 10. mája pri Kysaku, kde sa mal stretnúť so švajčiarskym samovrahom. Namiesto cudzinca, ktorý sa zľakol a všetko nahlásil polícii, prišiel na stretnutie policajný agent. Následne došlo k prestrelke. Jedna zo striel zasiahla policajta, kanibal Matej Čurko zomrel 12. mája v nemocnici. **Podľa polície má Čurko na svedomí životy dvoch mladých Sloveniek.**



[Ďalších 8 fotografií v galérii.](#)

Ďalšou obeťou Čurka mohla byť mladá Talianka (28), ktorá zmizla v roku 2009.Autor: int

Nový Čas informoval aj o mladom Čechovi Janovi († 22) z Pardubic, ktorý mal kúpený lístok do Kysaku na 13. mája. Po tom, čo sa dozvedel o smrti Čurka, spáchal samovraždu, keď sa bodol do srdca.

Toto sú Čurkove obeť

Na Slovensku polícia eviduje dve obeť kanibala. Testy DNA potvrdili, že v lesnom hrobe nad Kysakom boli pochované Lucia Uchnárová zo Sniny († 21) a Elena Gudjáčová († 30) z Oravského Veselého. Ich telá polícia našla po tom, ako sa jej v počítači kanibala Mateja Čurka podarilo rozlúštiť údaje s GPS súradnicami lokality. Pri hrobe polícia našla aj pník so sviečkou, čo pripomínalo oltár a na ďalšom mieste skoby, laná a čakan.